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كارشناسي

عنــوان درس

كد درس/رشته تحصيلي

سري سوال تستي) : دقيقه(زمان آزمون تستي: تعداد سوالات  تشريحيتشريحي
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برابر كدام گزينه است؟) 19E(16عدد  معادل مبناي هشت

6763176361474
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 >��� ?�@� A�B�" C� >��DE�� ,
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كدام گزينه مي باشد؟) 5.31(10معادل دوديي 

101.01010 101.10010100.01001100.01010
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 برابر كدام گزينه مي باشد؟546700 عدد 9متمم 

564300453200453300453299

3

%���

-

....

 برابر كدام گزينه مي باشد؟) 1000110(2علامت دار ،  معادل دهدهي عدد - در سيستم نمايش مقدار

-58 -70-6-57
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را بيان مي كند؟) 52(10 عدد BCDكدام گزينه نمايش 

BCD)0101 0010(BCD)0010 0101(

BCD)101 001(BCD)001 101(
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 و با فرض توازن زوج ، رشته بيت ارسالي برابر است با ؟101011براي داده 

1010110010101111010111010111
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محدوده مجاز سطح ولتاژ براي منطق يك ، برابر كدام گزينه است؟

 ولت 4 تا 3 ولت4 تا  2 ولت 5 تا 3 ولت 5 تا 2
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است؟x + yz  كدام گزينه معادل عبارت  

xy + xz(x + y)(x + z) xz + yxy + z
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   كدام است؟F  باشد، متمم ′′′′B + (A′′′′B′′′′C) . (A + B′′′′C) به صورت Fاگر دوگان تابع 

A . (B′ + C) + (A′ + B′ + C) . B′A′ . (B + C′) + (A + B + C′) . B

(A′ + BC′) . (ABC′) + B( (A + B′C) . (A′B′C) + B′ ) ′
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كدام است؟xy + y′′′′z + zx′′′′w    متمم تابع

(x′ + y′)(y + z′)(z′ + x + w′)  (x′ + y′)(y + z)(z′ + x′ + w′)

x′y′ + yz′ + z′xw′  (x + y)(y′ + z)(z + x′ + w)
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ويژگي چگالي قطعه بالا متعلق به كدام خانواده منطقي است؟

TTLMOSCMOSECL
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كدام تابع به فرم متعارف است؟

F(x,y,z) = (x′ + y + z)(y + z′)F(x,y,z) = x′yz + xy′z

F(x,y,z) = xy + xyz′F(x,y,z) = xyz + x(y′ + z)
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   كدام گزينه مي باشد؟′′′′F(x,y,z)= x + yz + yفرم جمع مينترم تابع 

F(x,y,z) = Σ(0,1,2,4,5,7)F(x,y,z) = Σ(0,1,2,3,4,6,7)

F(x,y,z) = Σ(0,1,3,4,5,7) F(x,y,z) = Σ(0,1,3,4,5,6,7)

13

%�

��

-

..

..

 مي باشد؟F(x,y,z,w) = x + zكدام گزينه متمم تابع 

Σ (2,3,6,7,8,9,10,15)Π(2,3,6,7,8,9,10,15)

Σ(0,1,4,5)Π(0,1,4,5)

14

%�

��

-

..

..

كدام گزينه است؟  F(x,y,z,w) = ΣΣΣΣ(0,2,4,6,8,9,11,12,13,15)ساده شده تابع 

zw′ + xw + x′w′z′w′ + xw + x′w′

zw′+xw′+x′wz′w′+xw′+x′w
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عبارت ساده شده جدول كارنوي مقابل كدام است؟

B + A′B . A′B′ + AB′ . A

16
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مي باشد؟  d با حالات بي اهميت Fكدام گزينه ساده شده تابع 

F(x,y,z,w)= ΣΣΣΣ(0,1,4,5,6,8)

d(x,y,z,w)= ΣΣΣΣ(10,11,12)

zw′ + x′z′ + z′w′xy′z + x′z′ + z′w′

x′z′ + x′yw′ + z′w xy′ + x′z′ + z′w′
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  كدام است؟Fدر شكل مقابل تابع 

AB′C + ABC′AB′C + A′BCA′BC + AB′CA′BC + ABC′

18
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برابر است با ؟  x + yباشد ، آنگاه    xy = 0در صورتي كه  

x y⊕( )x y ′⊕( )x y ′+( )x y ′ ′⊕

19
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  كدام است؟Fدر مدار مقابل مقدار 

y x z⊕ ⊕( )z x y⊕( )x y z+xyz
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  ساخت؟32 * 5 مي توان يك ديكدر *2 4با چند عدد ديكدر 

68911

21
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  مي باشد؟Fكدام گزينه ساده شده خروجي 

AC′ + BA + B′CB′ + CAC′ + B′C

22
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 پالس ساعت چه مي شود؟5باشد ، خروجي پس از   T = 0  اگر Tدر يك  فليپ فلاپ 

.يك مي شود.عكس حالت قبلي مي شود

.صفر مي شود.حالت قبلي را حفظ مي كند
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  برابر كدام گزينه است؟JKمعادله مشخصه در فليپ فلاپ 

Q(t+1) = J′Q + K′QQ(t+1) = JQ′ + K′Q

Q(t+1) = J′Q′ + KQQ(t+1) = JQ + K′Q′

24

%�

��

-

..

..

ها برابر است با ؟Qبعد از سه پالس ساعت مقدار . ها صفر مي باشدQدر مدار زير حالت اوليه 

Q1 = 0 , Q0 = 0Q1 = 0 , Q0 = 1Q1 = 1 , Q0 = 0Q1 = 1 , Q0 = 1

25
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-1 پياده سازي كنيد؟NAND را پس از ساده سازي ، با گيت هاي F(x,y,z)= ΠΠΠΠ (0, 6)تابع 

�O��4+ �P���

%,Q*>��� 

.  را رسم نماييدBCDنمودار بلوكي يك جمع كننده  2-%,Q*>��� 

.  طراحي نماييد* 2 1 و * 8 1 را به كمك مالتي پلكسرهاي * 16 1يك مالتي پلكسر با ابعاد  3-%,Q*>��� 
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.را با رسم شكل توضيح دهيد) Master-Slave(تابع - عملكرد فليپ فلاپ حاكم  4-%,Q*>��� 

. بيتي را رسم كرده و رشته شمارش آن را بيان نماييد4يك شمارنده جانسون  5-%,Q*>��� 
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